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NOŽE,

NÁŘADÍ

IMBO  145.00

82998
Kovové nářadí s plastovými a pryžovými
doplňky v plastovém kufříku. 45 funkcí.
22x11,5x5,5 cm • Potisk: 72x46 mm, B2(7)
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MAN I  14.90

72158-10
Nylonové pouzdro na nůž.
6x15x0,5 cm 
• Potisk: 25x20 mm, C1(10)

MAN II  14.90

72159-10
Nylonové pouzdro na nůž.
5,5x12x0,5 cm 
• Potisk: 25x20 mm, C1(10)

BEAR  139.00

82003
Kapesní nůž z nerez oceli a dřeva s pojistkou.
zavřený 10x1,8x3,4 cm • Potisk: 15x15 mm, Q1(1)

FALCON II  129.00

82009
Kapesní nůž z nerez oceli a dřeva s pojistkou.
zavřený 11x1,9x3 cm • Potisk: 15x15 mm, Q1(1)

SUGUN  139.00

82419
Kapesní nůž z nerez oceli a dřeva s pojistkou.
zavřený 12,1x1,5x2,5 cm • Potisk: 60x10 mm, Q2(1)

MORPHEUS  109.00

82429
Kapesní nůž z nerez oceli a dřeva s pojistkou.
zavřený 10,7x1,8x2,6 cm • Potisk: 25x20 mm, C1(10)

GUNTER  89.00

82440
Kapesní houbařský nůž z nerez oceli a dřeva.
zavřený 13,5x1,7x3,6 cm • Potisk: 55x10 mm, S2(1)
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LAWRENCE  129.00

82000
Kapesní nůž z nerez oceli a dřeva s pojistkou.
zavřený 11,5x1,6x3,6 cm • Potisk: 30x10 mm, Q2(1)

JOE  139.00

82012
Kapesní nůž z nerez oceli a dřeva s pojistkou.
zavřený 11,2x1,5x3,4 cm • Potisk: 30x9 mm, Q1(1)

PARSON  139.00

82427
Kapesní nůž z nerez oceli a dřeva s pojistkou.
zavřený 11,5x2x3,1 cm • Potisk: 30x10 mm, Q1(1)

BERTHOLD  132.00

82437
Kapesní nůž z nerez oceli a dřeva s pojistkou.
zavřený 11,4x1,6x2,9 cm • Potisk: 30x13 mm, Q2(1)

ERWIN  139.00

82439
Kapesní nůž z nerez oceli a dřeva s pojistkou.
zavřený 11,5x1x3,1 cm • Potisk: 20x9 mm, Q1(1)

LUTZ  109.00

82442
Kapesní nůž z nerez oceli a dřeva s pojistkou.
zavřený 11,2x1,5x3,9 cm • Potisk: 35x7 mm, Q2(1)
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STACEY  109.00

82411
Kapesní nůž z nerez oceli a dřeva s pojistkou.
zavřený 11,5x2x3,5 cm • Potisk: 50x7 mm, Q2(1)

BRAZIL  123.00

82416
Kapesní nůž z nerez oceli a plastu s pojistkou.
zavřený 11,6x1,5x2,8 cm • Potisk: 35x6 mm, Q1(1)

MACKIE  159.00

82421
Kapesní nůž z nerez oceli a plastu s pojistkou.
zavřený 12,5x2,6x3,8 cm • Potisk: 25x30 mm, C1(10)

NORRIS  456.00

82433
Lovecký nůž z nerez oceli a dřeva v nylonovém pouzdře.
30x1,9x6 cm • Potisk: 60x15 mm, Q2(1)

DIETER  109.00

82438
Kapesní nůž z nerez oceli a dřeva s pojistkou.
zavřený 8,8x1,4x2,4 cm • Potisk: 18x12 mm, Q2(1)
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SPARROW  63.00

82006-CR
Kapesní nůž z nerez oceli a pryže s 5 funkcemi.
zavřený 11,1x1,7x3 cm • Potisk: 90x9 mm, Q2(1)

RYAN  55.50

82402-CR
Kapesní nůž z nerez oceli s 11 funkcemi.
zavřený 8,7x1,8x2,3 cm • Potisk: 55x10 mm, Q3(1)

ALBERT  39.90

82404-CR
Kapesní nůž z nerez oceli se 7 funkcemi.
zavřený 9x1,5x2,5 cm • Potisk: 55x10 mm, Q3(1)

TROY  96.00

82406-CR
Kapesní nůž z nerez oceli a pryže s 8 funkcemi.
zavřený 11x2,2x3,2 cm • Potisk: 100x10 mm, Q3(1)

LINUS  75.00

82426
Kapesní nůž z nerez oceli a dřeva s 11 funkcemi.
zavřený 9x2,3x2,5 cm • Potisk: 35x7 mm, Q2(1)

SILVESTER  55.50

82444-CR
Kapesní nůž z nerez oceli s 11 funkcemi.
zavřený 8,8x1,3x2,5 cm • Potisk: 50x9 mm, Q3(1)
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BORIS  99.00

81066-20
Sada nerezového kapesního nože s 11 funkcemi a plastového
kompasu s kovovou karabinou, v dárkové krabičce. 
krabička 14,5x3,4x9 cm • Potisk: 120x70 mm, B2(7)

CAMDEN  69.90

81324-20
Kapesní nůž z nerez oceli a plastu se 7 funkcemi. 
Čočkové baterie (4x) jsou součástí.
zavřený 10,5x2,5x3,4 cm • Potisk: 40x11 mm, L2(5)

WEBSTER  49.90

82425-20
Kapesní nůž z nerez oceli se 7 funkcemi.
zavřený 9x2,3x2,4 cm • Potisk: 55x8 mm, L2(5)

PYRALIS  37.50

82428-90
Kapesní nůž z nerez oceli a plastu s 5 funkcemi.
zavřený 9,2x2,3x3,2 cm • Potisk: 40x10 mm, L2(5)

JACK  69.00

82441-60
Kapesní nůž z nerez oceli a pryže s 11 funkcemi.
zavřený 9,7x1,9x2,5 cm • Potisk: 35x5 mm, Q1(1)

SPENCER  39.90

82443-20, CR
Kapesní nůž z nerez oceli se 7 funkcemi.
zavřený 7,4x1,5x2,3 cm • Potisk: 40x10 mm, Q2(1)
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NOŽE, MULTIFUNKČNÍ NÁŘADÍ

MAGNUM  231.00

81050
Kapesní nářadí z nerez oceli a dřeva s 19 funkcemi,
v nylonovém pouzdře.
pouzdro 14x3x6,5 cm • Potisk: 20x20 mm, L2(1)

ADEN  239.00

81051-10
Kapesní nářadí z nerez oceli s 9 funkcemi, 
v dárkové krabičce.
krabička 16,7x5,7x15,3 cm • Potisk: 40x35 mm, L2(1)

ABEL  199.00

81060
Kapesní nářadí z nerez oceli a dřeva s 10 funkcemi, 
v nylonovém pouzdře.
zavřený 10,1x2,3x4 cm • Potisk: 40x8 mm, S1(1)

MADISON  99.00

81061
Kapesní nářadí z nerez oceli a plastu s 9 funkcemi.
Čočková baterie (1x) je součástí.
8,5x2,5x2,5 cm • Potisk: 45x14 mm, Q2(1)

JENSEN  239.00

81065
Sada kapesního nářadí z kovu a nerez oceli s 9 funkcemi 
a kovové LED svítilny, v dárkové krabičce. 
Čočkové baterie (3x) jsou součástí.
krabička 11x4,2x13,4 cm • Potisk: 90x110 mm, B2(7)

MONTER  39.90

82996-20, 30, GM
Kovový šroubovák ve tvaru tužky s 8 funkcemi.
ø 1,6x10,9 cm • Potisk: 40x8 mm, Q2(1)
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METRO  29.90

82040-80
Skládací dřevěný metr, 2 m.
složený 23,5x3,5x1,6 cm • Potisk: 55x30 mm, L2(5)

TORKEL  22.20

82053-90
Skládací plastový metr, 1 m.
složený 13x2,3x1,4 cm • Potisk: 125x22 mm, O3(1)

HOUSE  12.30

23046-90
Plastový přívěsek na klíče se svinovacím metrem, 1 m.
4,5x1,4x5,2 cm • Potisk: 35x20 mm, L1(5)

SPRINTER  9.95

23047-90
Plastový přívěsek na klíče se svinovacím metrem, 1 m.
5,5x3,5x2 cm • Potisk: 35x35 mm, O1(5)

TAYLOR  9.60

82090-90
Krejčovský plastový metr s aretací, 1,5 m.
ø 5x1,2 cm • Potisk: ø 38 mm, O2(5)
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LAURER  29.90

82038-10, 20, 30
Svinovací metr s aretací z plastu a kovu, 3 m.
6x6x3,5 cm • Potisk: 25x18 mm, L2(5)

MATHEUS  12.30

23126-20, 30, 80, 90
Plastový přívěsek na klíče se svinovacím metrem, 1 m.
4x1,4x3,7 cm • Potisk: 25x20 mm, L1(5)

MORITZ  33.90

82039-10
Svinovací metr s aretací z plastu a kovu, 5 m.
7,5x7x4 cm • Potisk: 30x20 mm, L2(5)

LUFFER  45.60

82043-10
Svinovací metr s aretací z plastu a kovu, 3 m.
3,5x6,5x7,8 cm • Potisk: 40x15 mm, L2(5)

GULIVER  37.50

82052-20, 30
Svinovací metr s aretací z plastu a kovu, 5 m.
7,5x7x4 cm • Potisk: 30x20 mm, L2(5)
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BART  109.00

81039
Kovové nářadí s plastovými a pryžovými doplňky 
v kovové krabičce.14 funkcí.
krabička 20x3x6,5 cm • Potisk: 95x53 mm, Q2(1)

FORD  177.00

81067
Sada kapesního nářadí se 6 funkcemi a kapesního nože 
s 5 funkcemi, z nerez oceli a plastu v polyesterovém pouzdře.
pouzdro 18x3x12 cm • Potisk: 70x40 mm, C1(10)

KASPER  69.00

83012-20
Kovové nářadí s plastovými a pryžovými doplňky 
v plastové krabičce.10 funkcí.
ø 4,5x11,7 cm • Potisk: 15x25 mm, L2(1)

TAMAS  465.00

83025-10
Kovové nářadí s plastovými a pryžovými 
doplňky v plastovém kufříku. 46 funkcí.
26x35x8 cm • Potisk: 140x78 mm, B2(7)

ARES  573.00

82997
Kovové nářadí s plastovými a pryžovými 
doplňky v plastovém kufříku.133 funkcí.
25x32x6,5 cm • Potisk: 69x34 mm, B2(7)

REPAIR  199.00

82999
Kovové nářadí s plastovými a pryžovými doplňky 
v plastovém kufříku. 41 funkcí.
19,5x15x4,5 cm • Potisk: 72x43 mm, B2(7)




